
 

 

                       

 

問 一 次の計算をしましょう。 

 

（１） 

           １ ４ 

   ４  ５ ６   

             ４   

       １ ６ 

       １ ６ 

                ０ 

 

 

（２） 

           １ ４ ９ 

   ５  ７ ４ ５ 

      ５   

      ２ ４ 

      ２ ０   

        ４ ５ 

４ ５ 

                  ０ 

 

【答え】                   【答え】

 

（３） 

             ９ ３ 

    ８  ７ ４ ４ 

      ７ ２   

       ２ ４ 

       ２ ４ 

（４） 

               ４ 

    ２ ４   ９ ６ 

       ９ ６ 

         ０ 

          ０ 

 

 

【答え】                   【答え】

 

（５） 

               ６ 

  ６ ６   ３ ９ ６ 

      ３ ９ ６ 

                    ０ 

（６） 

                 ７ 

   ４ ９  ３ ４ ３ 

       ３ ４ ３ 

                    ０ 

 

 

 

【答え】                   【答え】

 

               

算数 整数の除法       ５年  組  名前 

【補充問題①－３】解答 

 １４ １４９ 

 ９３   ４ 

  ６   ７ 



問 二 あきらさんのクラスは３０人学級です。今度のイベントに向けて，折り紙でつるを  

６３０羽作ることにしました。みんなが同じ数ずつ作る場合，１人あたりいくつ作れば

よいでしょうか。 

 

  【式】 

 

 

 

 

   ２ １ 

  ３ ０ ６ ３ ０  

       ６ ０  

               ３ ０ 

        ３ ０ 

          ０ 

【答え】１人あたり        羽 

 

 

問 三 ４人ずつすわることができる長いすに，３９人の子どもがすわります。全員すわるため

には，長いすは何きゃく必要でしょうか。 

 

  【式】 

 

 

 

 

   ９ 

  ４ ３ ９  

 ３ ６ 

    ３ 

【答え】 きゃく

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ２１  

６３０÷３０＝２１ 

 １０ 

３９÷４＝９あまり３ 

９きゃくだと，４×９で３６（人）。 

３９－３６＝３（人）すわれないので，長いす

はもう１きゃく必要。 

よって，長いすの数は９きゃく＋１きゃく 

 


